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Sosnowiec, dnia 09.02.2010r.

WSZYSCY UCZESTNICY

POSTĘPOWANIA 

ZP 5/2010
Dotyczy:
Zamówienia publicznego w sprawie: 

Zakupu i dostawy fabrycznie nowego ciągnika rolniczego

z zabudową do zimowego utrzymania dróg
Zgodnie z Art. 38 ust. 1 Ustawy Prawo zamówień publicznych do Zamawiającego wpłynęły zapytania co do treści SIWZ, na które zgodnie z Art. 38 ust. 2 odpowiada:

I.
W SIWZ dotyczącej powyższego zamówienia publicznego, w części opisującej pług odśnieżny jest napisane, że pług musi posiadać szerokość roboczą 2,20 m. Czy jest to minimalna szerokość roboczą jaką ten pług musi posiadać ? Proszę o wyjaśnienie tego punktu SIWZ.
Odpowiedź:

Zgodnie z zapisem SIWZ, Część B : szerokość robocza pługa: 2,20 m.

Wymaganie Zamawiającego podyktowane jest zamiarem optymalnego wykorzystania przedmiotu zamówienia: na terenie obsługiwanym przez Zamawiającego w zimowym utrzymaniu dróg znajdują się jezdnie i ciągi piesze, których szerokość podlegająca płużeniu wynosi nie więcej niż 3,00 m (duże zagęszczenie parkujących samochodów). 
II.
Czy dopuszczacie zaczep przesuwny (góra, dół) o średnicy bolca 40 mm ?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza zaczep przesuwny (góra, dół) o średnicy bolca 40 mm.
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